



# Оглавление

---

ВСТУПЛЕНИЕ. ОТ АВТОРА .....	5
ГЛАВА 1. ПРАВО НА ЛЮБОВЬ .....	10
ГЛАВА 2. ВЫ И БОГ. ВЫХОД ЗА ПРЕДЕЛЫ САМОГО СЕБЯ .....	33
ГЛАВА 3. ПУТЬ БЕЗ СТРАДАНИЙ. ОТМЕНА КАРМЫ.....	55
ГЛАВА 4. ОПАСНОСТИ НА ПУТИ ЛЮБВИ. КАК ОБОЙТИ ПРЕГРАДЫ.....	77
ГЛАВА 5. ТРАНСФОРМАЦИЯ ЭНЕРГИЙ — ИНСТРУМЕНТ ВАШЕГО МОГУЩЕСТВА .....	94
ГЛАВА 6. СИЛА НАМЕРЕНИЯ .....	117
ГЛАВА 7. ВАШ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ РАЙ .....	137



ГЛАВА 8. ВАШЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ НА ЗЕМЛЕ .....	154
ГЛАВА 9. ВАШ ДОСТУП К ИЗОБИЛИЮ ВСЕЛЕННОЙ .....	172
ГЛАВА 10. ВАШИ ВЗАИМОТНОШЕНИЯ С ДРУГИМИ ЛЮДЬМИ .....	192
ГЛАВА 11. ВАША ПРЕКРАСНАЯ БИОЛОГИЯ .....	209

# Вступление. От автора

---

Здравствуйтесь, дорогие читатели! Возможно, вы уже знакомы с посланиями Крайона и всегда с нетерпением ожидаете их. Но может быть, эта книга оказалась в ваших руках случайно — так вам кажется. Позвольте заверить вас, что эта «случайность» не случайна. Возможно, вам именно сейчас нужна поддержка. Вы найдете ее в книге. Может быть, вы находитесь на распутье, не знаете, какое решение принять, ищете ответы на свои вопросы. Вы получите их. Может, вы просто не понимаете, что происходит вокруг, «куда катится мир», и хотите разобраться. Книга поможет вам и в этом.

Настало время, когда меняется картина мира, причем меняется радикально, и происходит это в глобальных масштабах. Это приводит к растерянности у многих людей, к непониманию, и часто — к страху, тревоге и беспокойству.

Великий ангельский Дух, известный нам под именем Крайон, уже много лет отвечает на наши вопросы и помогает разобраться в происходящем. Его послания несут в себе энергию любви, добра и милосердия. «Все хорошо, — говорит он нам и сейчас, — все идет по плану, и вы можете не беспокоиться, дорогие».



«Как это — хорошо, — вопрошаем мы, — когда рушится то, к чему мы привыкли, и мир летит в тартарары? Что тут может быть хорошего?!» И в ответ получаем волны любви вместе с божественным спокойствием. И в ответ слышим: «Загляни в себя. Там, в твоём сердце, живет Бог. Там, в твоём внутреннем космосе, в это бескрайней Вселенной, которая и есть ты, все благополучно. Там — красота, любовь и безопасность. И когда ты обретишь все это в себе, ты построишь и вокруг себя такой мир, в котором будет все, что тебе нужно, — красота, любовь и безопасность».

**Все, что нам нужно, уже есть у нас внутри, напоминает нам Крайон. И все начинается с нас самих. И то, что происходит сейчас в мире, — эти глобальные перемены созданы нами же самими. К ним привела сама логика нашего развития. К ним привели перемены в сознании человечества. К ним привел тот божественный свет, который мы тысячелетиями призывали — и вот он загорается в наших сердцах.**

Так что же происходит на самом деле?

Грандиозная перезагрузка. Обнуление всего, что было раньше. Новое начало. Как в жизни всей планеты, так и каждого человека. И вы наверняка чувствуете это на своем собственном примере! И никто не говорит, что это просто!

Мы — в самом разгаре Великого Перехода, начатого в 2012 году. Перехода к цивилизации нового типа, к сознанию нового типа. К пробужденному человечеству, способному открыть в себе божественное.



ственное начало. И с новым сознанием, с новой энергией начать строить новый мир на Земле — мир любви, добра и милосердия.

Мы уходим из тьмы, в которой человечество жило на протяжении своей истории, — чтобы войти в свет новой божественной реальности. Великий свет рождается на Земле — вот что происходит! Он рождается из глубин тьмы, которая уже обречена, хоть и продолжает сопротивляться.

Такой великой перестройки еще не было в истории человечества. Мы живем в уникальное время, когда начинается принципиально новая эра. Но перемены такого масштаба — это, конечно, испытание. Для всей планеты и для каждого человека.

Хорошая новость: на Землю идут энергии новой эры — божественный свет, доступ к которому сегодня открыт для каждого. В нем — источник силы и стойкости, и всего того, что помогает нам на этом пути. Вам по силам выдержать все, с чем вы сталкиваетесь сегодня. Потому что у вас есть помощь, божественная помощь, и она всегда с вами. Ее источник — в вашем сердце, там, где обитает искра Бога, ваша божественная частица. Пришло время открыть ее в себе — и через нее получить доступ к божественной силе и божественному могуществу, к свету и любви Бога, разлитых в бескрайних просторах Вселенной.

Ваше сознание — это сила, меняющая мир. Пришло время начать это делать! Менять мир в любви и свете Бога, потому что именно для этого вы пришли на Землю. И если вы до сих пор считали,



что живете на черной полосе вашей судьбы — самое время поменять ее на белую. Более того — послания Крайона помогут вам превратить всю вашу жизнь в сплошную белую полосу.

Когда вы открываете в себе собственную божественность, чернота уходит, тьма уходит. Самая мрачная полночь и то озаряется этим светом любви, этой энергией, которая исходит из божественных источников. А значит — нам нечего бояться. Нам надо только поверить в себя. И — начать действовать. Выйти из состояния растерянности. Найти ответы на свои вопросы. Сформулировать свои желания и намерения. Остаться в любви — и наблюдать, какие перемены происходят с вами и вокруг вас.

Когда мы пребываем в любви — все вокруг нас тоже окрашивается любовью.

И если у вас в руках сейчас эта книга — значит, вы готовы к этому новому, что идет к вам прямо сейчас, к грандиозным переменам, к жизни в новом мире, созданном вами же, в мире любви.

Вы найдете здесь послания Крайона, переданные с величайшей любовью к человечеству и каждому человеку — персонально к вам! Кроме того, как обычно, вы найдете здесь практические задания, аффирмации, медитации и вопросы для размышления, которые помогут вам открыть ваше



истинное Я, поверить в себя, разобраться в происходящем — и открыть двери к желанным переменам.

В добрый путь!



# Глава 1.

## Право на любовь

---

### Любовь Бога — чистая радость без страданий

Здравствуйте, дорогие! Я есть Крайон, и я приветствую вас! Примите энергии любви и света Бога из нашего с вами общего божественного дома!

Ваши души знают, откуда вы родом, — и здесь, по нашу сторону завесы, мы встречаемся с вами, а потому мы очень хорошо знакомы! Вы все пришли на Землю из божественного дома, вы все — ангельские создания по своей сути, и каждый из вас несет в себе божественные энергии любви и света, они всегда остаются в вашем сердце, даже когда среди сложностей земной жизни вы забываете об этом.

Любовь и свет — это одна и та же энергия. Вы знали об этом? Это единство любви и света, великая энергия, частью которой вы являетесь. Вы — и есть любовь, вы и есть свет, хоть не всегда догадываетесь об этом! Но это так. А если это так — как вы можете быть нелюбимыми? Как вы можете быть недостойными любви? Вы, чья суть — любовь?



Ах, как многим из вас не хватает любви в вашем земном, материальном бытии — но нет в том вашей вины. Вам кажется, что вы знаете любовь и она причиняла вам боль? Нет, дорогие, тогда вы не знаете любви. И все же в ваших силах — вернуть утраченное, то, что всегда принадлежало вам по праву — любовь, право любить и быть любимыми, ангельскими существами света в потоке любви Бога, что есть — и всегда было и будет — ваша истинная суть. И вам еще предстоит испытать то блаженное и уникальное, что связано с любовью Бога.

**Любовь Бога никогда не иссушает — она всегда питает. Любовь Бога никогда не горька — она всегда сладка. А главное — любовь Бога всегда с вами, потому что вы и есть — любовь, и даже больше — вы и есть Бог.**

## **Звезды — рядом. Вы уже победили**

Вы безмерно любимы, дорогие мои! Да, это так! Но многим из вас приходится пробиваться к этой простой истине, идя буквально «через тернии к звездам». И я знаю, почему. Тысячелетиями вас воспитывали в привычке к унижению. Я знаю, что многие из вас в обиде на своих родителей за это. Они не виноваты, дорогие. Ведь их тоже воспитывали именно так. Так же, как не виноваты и вы, даже если передаете свои привычки уже следующему поколению — своим детям. Таков путь человека на Земле.



Я пришел, чтобы облегчить вам этот путь. И сейчас я говорю вам: вы уже прошли через тернии, так оставьте их позади. Вам не нужно больше страдать. Откройте глаза — и вы увидите: звезды — рядом. Вы достигли своей цели. Вы победили.

Так примите наши поздравления! И нашу любовь. Любовь и признательность от нас, тех, кто вас всегда ждал, кто с любовью и трепетом следил за каждым вашим шагом и свято верил: наша встреча состоится. И она состоялась. Это ваша заслуга, дорогие. Не благодарите меня за то, что я пришел к вам. Вы и только вы сделали возможной нашу встречу. А я лишь с благодарностью и любовью откликнулся на ваш призыв.

Мы с вами. Мы рядом. И наша встреча стала событием, наполнившим радостью и ликованием всю Вселенную. Дальше мы пойдем рука об руку, и мир уже никогда не будет прежним. Все идет так, как задумано Всевышним. Мы соединяемся. Мы, те, кто живет среди звезд, и вы, те, кто тысячелетиями ходил по дивной планете под названием Земля.

Мы соединяемся, потому что вы, тысячелетиями живя во тьме, все-таки смогли найти и зажечь свой свет.

Мы соединяемся, потому что мы едины, и наше временное разделение подходит к концу. Вы открыли свет Всевышнего в себе и наполняете этим светом Землю. Вы создаете рай на Земле — возвраща-



ете ей качества и атрибуты Эдемского сада, каким она и должна быть по великому плану Всевышнего. Осталось несколько шагов, дорогие. Сделайте их — мы пришли, чтобы помочь вам сделать их.

Еще совсем недавно наша встреча была невозможна. Но вы открыли двери, через тернии делая шаги к звездам, и мы устремились вам навстречу, как только вы создали для этого условия. Вы достойны бесконечных восторгов. Позвольте быть с вами, позвольте окутать вас энергиями нашей любви и защиты. Позвольте сказать вам о том, как вы великолепны. В вашем языке недостаточно слов, чтобы выразить это. Пусть наша нежность и восхищение скажут больше, чем доступно словам.

## **В новом мире нет места низкой самооценке**

Я хочу сообщить вам обнадеживающую новость. На Землю приходит любовь Бога, чтобы наполнить ваши души. Чтобы вы обрели достоинство и уверенность: вы любимы. Посмотрите на детей, которые рождаются сейчас. Они не хотят мириться с низкой самооценкой! Они утверждают новую правду о себе в новом, изменившемся мире.

Мир изменился, и здесь уже нет места прежнему чувству собственной ничтожности. Новые дети знают об этом на самых глубинных уровнях. Они еще не могут выразить это знание — но уже всеми



силами пытаются утвердить себя иначе, чем делали это предыдущие поколения. Вы иногда называете их гиперактивными, вы подозреваете, что с ними что-то не так. С ними все так, дорогие! То, что вы видите — это их протест против старого мира, в котором вас тысячелетиями пытались «ставить на место». Новые дети знают, что их место — не в темном углу. Они — дети прекрасной любящей Вселенной, и вся Вселенная — их дом. И в этом доме они имеют право чувствовать себя достойными, любимыми, почитаемыми.

Они, новые дети, уже рождаются с огромным чувством собственного достоинства. Они скорее отвернутся от своих родителей, если те будут их унижать, — но не позволят себе предать свое достоинство и свое величие, подчиняясь тем, кто их унижает.

Вы — первопроходцы, вы подготовили почву для появления таких детей. Вам пришлось идти через тернии — потому что вы, в отличие от них, не имели врожденного чувства собственного достоинства. Но не думайте, что в этом виноваты ваши родители, или родители ваших родителей, или все предшествующие поколения. Нет, они не виноваты. Причина другая. Причина — в том, что сама энергия Земли была совершенно иной. Сейчас, когда Земля проснулась к свету и любви Бога, она совсем иная, чем тогда, когда ваша планета была всецело погружена в материальность. Она была неласковой матерью для вас тогда — да, это так, но не в укор планете сказано это, потому что и ее вины нет в том.



Ваш мир на протяжении очень долгого времени погружался все глубже в материальность, все дальше от любви и света Творца, погружались и люди, и Земля вместе с людьми. Да, ваша планета очень тесно связана с вами. И сейчас, когда вы начали путь обратно, к Богу, к свету и любви, перед этим достигнув самого дна материальности, самой глубокой тьмы, — сейчас ваша планета тоже становится светлее, она просыпается, наполняясь энергиями Творца. Она все больше и больше день ото дня пронизана его любовью. Это значит, сами энергии Земли сейчас способствуют тому, чтобы на ней рождались дети, изначально наделенные чувством собственного достоинства и своего права на любовь.

## **Верните себе чувство собственного достоинства. Простите родителей**

Вы кажетесь самим себе обделенными по сравнению с новыми детьми? Но это не так! За вами — бесценный опыт тысячелетий, опыт продвижения в энергии Творца, опыт сложного пути и преодоления преград, опыт победы над тьмой. Вы — герои, дорогие. Это благодаря вам смогли появиться на Земле новые дети. Вы создали фундамент новой реальности для них. Без вас этого не могло бы произойти.

**Вы — первопроходцы, которым всегда трудно. Но вы зажгли свет для тех, кто идет за вами. Вы зажгли его и для себя тоже!**